
Mathematics 7th Class Urdu Medium Chapter 4 Online Test

Sr Questions Answers Choice

1 ےہ ںیم  ٹنیڈراک  ( 2،5  ) ہطقن
A. I
B. IV
C. III
D. II

2 ند 10 روا 25  هام   =
A. 320
B. 325
C. 330
D. 340

3 x+2=6 ےہ هرقف  کیا  .
A. دنب
B. لاھک
C. ماع
D. ںیہن یئوک 

4 ےہ اتلاہک  ےہ  اترک  عطق  وک  زسکیا  طخ  ںاہج  ہطقن  هو  .
A. عطاق سکیا 
B. عطاق یئاو 
C. عطاق دیز 
D. ںیہن یئوک 

5 لاس 30 ہنیہم ........................= 
A. 2 لاس
B. 2 ہنیہم لاس 6 
C. 6 ہنیہم
D. ںیہن یئوک 

6 یتھکر ںیہن  لکاشت  روکوچ  یس  نوک  .
A. عبرم
B. گنتپ
C. لیطتسم
D. نیعم

7 یتکسوہ ںیہن...............کیا  ثلثم  ہیوازلا  ہتمئاق  کیا 
A. علاضلاا فلتخم 
B. نیقاسلا یواسم 
C. علاضلاا یواسم 
D. ںونود علاضلاا  یواسم  روا  نیقاسلا  یواسم 

8 ےہ اتوہ  ےک  برض  لصاح  ےک  نیفرط  برض  لصاح  اک  نیطسو  ںیم  بسانت  .
A. ربارب
B. مک
C. اڑب
D. ںیہن ربارب 

9 ےہ اتہر  بسانم  فارگ  اسنوک  وتوہ  ایگ  اید  ںیم  لودج  ےک  میسقت  یددعت  لسلسم  داوم  بج  .
A. فارگ یطخ 
B. فارگ راب 
C. فارگ وٹسہ 
D. فارگ یئاپ 

10 5 ,- 1) ےہ عقاو  ہطقن  )
A. I
B. II
C. IV
D. III

11 ںیہ ےترک  لامعتسا  ںیم  فارگ  یئاپ  .
A. طاقن
B. ںیریوصت
C. زرٹکیس
D. زراب

12 ںیہ ںیمسق  یک  نوگ  یلوپ 
A. 2
B. 3
C. 4
D. 6

13 ےہ یتلاہک  ہی  وت  ےئاج  ایدرک  میسقت  ںیم  ںوصح  ربارب  ود  وک  لکش  کیا  رگا  .
A. سکع
B. ہیاس
C. شدرگ
D. یلیدبت

14 رٹیم 72 یٹنیس   =.............. رٹیم

A. 7000

B. 7200
C. 7300
D. 7100

15 ےہ اتاج  اہک  وک  داوم  یہورگ  ریغ  .
A. داوم ماخ 
B. داوم یہورگ 
C. داوم یٹلاوک 
D. داوم یرادقم 



16 15 رٹیم  200  ، رٹیمولک =
A. 15000
B. 15200
C. 15300
D. 15400

17 ےہ اتکسوہ  یھب  ںیم  لکش  یک  داوم  یہورگ  .
A. لکش ماخ 
B. داوم یہورگ  ریغ 
C. لودج یدعت 
D. لودج لسلسم  ریغ 

18 5 ,- 1) ےہ عقاو  ہطقن  )
A. I
B. II
C. IV
D. III

19 ےگ ںوہ  ےیواز  اک  یقاب  وت  وہ  ہیواز  اک  یرگڈ  ںیم 90  ہیوازلا  ہتمئاق  کیا  .
A. ہجرفنم
B. یرٹنمیلپمک
C. ہیواز ہکرتشم 
D. یرٹنمیلپس

20 ںیہ ماسقا  یک  ںوثلثم  .
A. 2
B. 4
C. 5
D. 6

21 ےہ اتاج  ایک  رہاظ  وک  ٹیس  ےک  دادعا  قطان  .
A. W
B. Q
C. N
D. R

22 ےہ اتلاہک  وہ  ایگ  اید  بیترت  ںیم  مٹسس  صاخ  کیا  وج  اٹیڈ  .
A. داوم یہورگ 
B. داوم یہورگ  ریغ 
C. ںونود
D. ںیہن یھب  یئوک 

23 x+10 =12, x =...........
A. 1
B. 2
C. یئک
D. 4

24 ںیرک مولعم  یئابمل  یک  فرط  کیا  ےک  غاب  سا  .ےہ  رٹیم  ہبقر 100  اک  گاب  عبرم  کیا  .
A. 9
B. 10
C. 11
D. 12

25 ےہ حرش  یک  ةوکز  .
A. 1%
B. 1.5%
C. 2.5%
D. 3%

26 یگوہ ٹوھچ  وتوہ  ےپور  تخورف 750  تمیق  روا  ےپور  تمیق 870  هدش  جرد  رگا 
A. 10
B. 30
C. 40
D. 120

27 ںیہ یتلاہک  ںوہ  ربارب  ںیم  یئابمل  علاضا  ود  ےک  سج  ثلثم  .
A. نیقاسلا یواسم 
B. علاضلاا فلتخم 
C. علاضلاا یزاوتم 
D. ںیہن یئوک 

28 ںیہ ےتنب  یرٹنمیلپس  ےس  عطاق  طخ  ےک  نا  روا  طوطخ  یزاوتم  ےیواز  ےس  نوک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم  .
A. ےیواز رظانتم 
B. ےیواز ینوردنا 
C. ےیواز ہلدابتم 
D. ےیواز یسار  فلاخم 

29 اتکسوہ ںیہن  رپ  ہگج  یئاکا  یک  ربمن  عبرم  کیا  اسنوک  ےس  ںیم  لیز  ہجردنم  .
A. 1
B. 8
C. 5
D. 9

30 ےہ بلطم 

A. 4

B. 5
C. 6
D. 8

31 ےہ اتلاہک  ےرک  رہاظ  وک  یسنئوکیرف  یتعامج  ھتاس  ےک  ںوتعامج  وج  میسقت  کیا  .
A. دح
B. یسنئوکیرف
C. لودج
D. ںیہن یھب  یئوک 

32 ےہ اتلاہک  وہ  ںیم  لکش  یک  دادعا  روا  سٹکٹ  ہک  وج  نشیمرافنا  .
A. دادعا
B. داوم
C. لاکشا
D. ںیہن یئوک 

33 ںیہ ےترک  لامعتسا  ںیم  فارگ  راب  .
A. راب
B. طاقن
C. ںیریوصت



C. ںیریوصت
D. زرٹکیس

34 اگوہ عفانم  وتوہ  ےپور  تخورف 550  تمیق  روا  ےپور  یدرخ 450  تمیق  رگا  .
A. 50
B. 100
C. 150
D. 200

35 ےہ اتاج  ایک  رہاظ  ںیم  سک  وک  ٹیس  یتانئاک  ںیم  ماگ  ایاڈ  نیو  .
A. هرئاد
B. روکوچ
C. لیطتسم
D. عبرم

36 ںیہ ےترک  ادا  رپ  راوادیپ  یعرز  .
A. ةوکز
B. نشیمک
C. رشع
D. ںیہن یئوک 

37 لاس 30 ہنیہم ........................= 
A. 2 لاس
B. 2 ہنیہم لاس 6 
C. 6 ہنیہم
D. ںیہن یئوک 

38 ےہ بلطم  اک  فآ  ںیم  نوناق  ےک  ساموڈ 
A. قیرفت
B. عمج
C. میسقت
D. برض

39 2 ےہ لنیمون  یلوپ  x2 +7
A. لنیمون ود 
B. لنیمون کی 
C. لنیمون ہس 
D. ںیہن یئوک 

40 اگوہ رپ  ہگج  یک  یئاک  ںیم  عبرم  ےک  ہلوس  .
A. 4
B. 6
C. 7
D. 8

41 ںیہ ےتہک  وک  لکش  یلاو  علاضا  راچ 
A. ثلثم
B. روکوچ
C. هرئاد
D. ںیہن یئوک 

42 ےہ تبسن  یک  لاس  ھچ  ےس  لاس  ود 
A. 1:4
B. 2:6
C. 4:1
D. 1:3

43 ےہ دحاو  یک  اٹیڈ  ظفل 
A. فارگ
B. مٹیڈ
C. رادقا
D. تادہاشم

44 لاس 30 ہنیہم ........................= 
A. 2 لاس
B. 2 ہنیہم لاس 6 
C. 6 ہنیہم
D. ںیہن یئوک 

45 ںیہ ےتہک  وک  تکرح  ںیم  میقتسم  طخ  کت  ماقم  ےرسود  ےس  ماقم  کیا  ےک  مسج  یسک 
A. شدرگ
B. یلیدبت
C. شئامیپ
D. سکع

46 ےہ یتلاہک  وہ  لصاح  زیچ  یئوک  ےس  سج  لمع  یئوک 

A. ہیزجت

B. تانکمم
C. ہعقاو
D. ںیہن یئوک 

47 ایارک ےن  سک  فراعت  اک  ساموڈ  .
A. ٹیفلسیر لچیا 
B. یمزراوخلا
C. میلو
D. ناج

48 ںیہ علاضا  ےک  ثلثم  .
A. 2
B. 3
C. 4
D. 6

49 وہ یسکع  ہیواز  کیا  مک  زا  مک  ںیم  سا  رگا.....................ےہ  یتلاہک  علاضلاا  ریثک  کیا  .
A. دنب
B. رعقم
C. هدعاقاب
D. بدحم

50 ےہ 5،9،8،9،10.9 هداع 
A. 8
B. 9
C. 10
D. 12

A. 9
B. 11



51 رگا x=2 3 .ںیرک مولعم  تیمق  وت  وہ  x+5 B. 11
C. 10
D. 8

52 ںیہ ےتہک  وک  قرف  ےک  مقر  یلاو  ےزادناروا  مقر  لصا  .
A. هزادنا
B. لوقعم
C. یطلغ
D. گنڈنوار

53 یتھکر ںیہن  لکاشت  یشدرگ  روکوچ  یس  نوک 
A. گنتپ
B. لیطتسم
C. عبرم
D. نیعم

54 رٹیم 2 یٹنیس  روا 35  رٹیم   =
A. 235
B. 352
C. 532
D. 253

55 (87)2
A. 7396
B. 7460
C. 7596
D. 7669

56 دادعت یک  ںوتمیق  ہعومجم ÷  اک  ںوتمیق   =
A. طسوا
B. ڈوم
C. ہیناطسو
D. ںیہن یئوک 

57 ںیہ ےیواز  ےنتک  ےک  ثلثم  .
A. 3
B. 6
C. 8
D. 10

58 ںیہ ماسقا  یک  لنیمون  یلوپ  .
A. یئک
B. 4
C. 2
D. 1

59 رٹیم 1  =
A. 10 رٹیم یسیڈ 
B. 20 رٹیم یسیڈ 
C. 30 رٹیم یسیڈ 
D. 40 رٹیم یسیڈ 

60 اگوہ تقو  اک  رفس  ےک  سا  وت  وہ  تقو 21:40  اک  ےچنہپ  روا  تقو 03:20  اک  یگناور  یک  نیرٹ  کیا  رگا  .
A. 24 ےٹنھگ
B. 18 ٹنم ےٹنھگ 20 
C. 25 ےٹنھگ
D. 27 ےٹنھگ

61 5،6،7،8................. 15 یگوہ مرٹ  .
A. 19
B. 20
C. 21
D. 22

62 ںیہ ےتہک  وک  فارگ  یناپ  .

A. فارگ راب 
B. فارگ یرئاد 
C. فارگ یطخ 
D. مارگ وٹیس 

63 ےترک ںیہن  فیصنت  یک  ےرسود  کیا  رتو  ےک   .......... روکوچ .
A. نیعم
B. گنتپ
C. عبرم
D. لیطتسم

64 ےہ اتلاہک  سکیٹ  اوہ  ایک  دعئاعرپ  یندمآ  یک  درف  کیا  .
A. یٹ سیا  یج 
B. یٹ سیا  یو 
C. سکیٹ مکنا 
D. سکیٹ یٹرپارپ 

65 ںیہ ےتہک  وک  لاخ  ای  ہفقو  نایمرد  ےک  طاقن  ود 
A. راتفر
B. ہلصاف
C. تقو
D. ںیہن یئوک 

66 ےہ ربارب  تقو  ہلصاف ÷ 
A. تقو اک  ےنچنہپ 
B. راتفر
C. تقو اک  یگناور 
D. ںیہن یئوک 

67 ےہ اتاج  ایک  رہاظ  ےس  ںوقیرط   ...................... وک اٹیڈ 
A. ود
B. نیت
C. راچ
D. چناپ

68 ےہ نجیروا  ںیم  ٹنیڈرآ  وک  نسیلراک 
A. (0،0)
B. (0،1)
C. (1،0)
D. (1،1)

A. گنتپ



69 ےتوہ ںیہن  طخ  یزاوتم  ےک  روکوچ  سک 
A. گنتپ
B. لیطتسم
C. عبرم
D. نیعم

70 ےہ حرش .............  یک  رشع  رپ  نیمز  باریس  ےس  لئاسو  یتردق  .
A. 5%
B. 10%
C. 15%
D. 20%

71 ںیہ ےتوہ  ربارب  ےیواز  فلاخم  ںیم  روکوچ  سک  .
A. نیعم
B. لیطتسم
C. ہقنزوز
D. عبرم

72 5 ,- 1) ےہ عقاو  ہطقن  )
A. I
B. II
C. IV
D. III

73 ےہ 40 دادعت  یک  رفص  ںیم  عبرم  ےک  .
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4


